

## **Уважаемые жители Журавского сельского поселения Кореновского района!**

Указом Президента Российской Федерации 2017 год был объявлен Годом экологии. В связи, с чем становятся актуальные мероприятия по благоустройству и наведению санитарного порядка.

Администрация Журавского сельского поселения Кореновского района рекомендует за ранее произвести мероприятия по благоустройству и наведению санитарного порядка (уборка территории от наносного грунта, веток, листвы, мусора в том числе строительного, а так же не допускать складирование инертных материалов) на своих участках и придомовых территориях.

Предупреждаем: на территории Журавского сельского поселения Кореновского района работает административная комиссия Журавского сельского поселения, за несоблюдение правил благоустройства Журавского сельского поселения Кореновского района составляются протоколы об административной ответственности. К нерадивым хозяевам применяются меры административного взыскания.

Глава Журавского  
сельского поселения  
Кореновского района,  
Председатель  
административной комиссии  
Журавского сельского поселения  
Кореновского района

И.В. Солодовник